
Nová Krev“ na Pecha
Kucha Night Železný
Brod už tento pátek
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Pecha Kucha Night je jedinečný světový koncept setkávání umělců, designérů, výtvarníků,
grafiků, architektů a teoretiků, kteří tak mají možnost vyměnit si své zkušenosti a poznatky
z oboru a seznámit s nimi veřejnost. Železný Brod je teprve sedmým a zároveň nejmenším
městem v České republice, kde se Pecha Kucha Night pořádá. Organizátoři - Eliška Lhotská,
Zdeněk Lhotský, Ondřej Vicena a Martin Hlubuček – zvou na dvanácté živé setkání v Kině
Železný Brod, kde svých 20 x 20 vteřin k prezentaci svých inspirací a zajímavostí využije
tentokrát nejmladší generace designérů a výtvarníků, a to např. designérka Kristýna
Malovaná, výtvarníci Martin Bražina, Lukáš Machalický, Julius Reichel nebo ilustrátorka
Lucie Muchovičová či mladý autor reklamních spotů Filip Hepnar.

Projekt setkávání osobností z různých uměleckých oborů vzniknul v roce 2003 v Tokiu. Od té
doby se rozšířil do celého světa a v roce XY dorazil i do České republiky. Večery Pecha Kucha
jsou zajímavé především tím, že mají originální formát programu. Každý mluvčí má prostor
pro 20 obrázků a pouze 20 vteřin na jejich okomentování. Po dalších 6 minutách a 40 vteřinách
ho střídá další.



V Železném Brodě se Pecha Kucha Night koná 13. března 2015 již po dvanácté. Železný Brod je
nejmenším městem v ČR, kde se večery pořádají. Setkání se koná v příznačných prostorech Kc
kina Železný Brod, který navrhnul významný český architekt Karel Hubáček, autor televizního
vysílače a hotelu na Ještědu, držitel významného ocenění Mezinárodní unie architektů z roku
1969.

O hlavní náplň programu se pak postarají hosté - designérka Kristýna Malovaná, sklářka
Zuzana Kubelková a Lucie Švitorková, student zdejší SUPŠS Jakub Mendel, grafické uskupení
Soudva Tereza Šmídová a Martin Celler, šperkařka Nastassia Aleinikava, malíř a pedagog
Robert Šalanda, výtvarník Lukáš Machalický, ilustrátorka Tereza Ščerbová a Lucie
Muchovičová, malířka a sochařka Libuše Pražáková, výtvarník Tomáš Skála, tvůrce propagační
grafiky a videoklipů Filip Hepnar a malíř Julius Reichel.

Specialitou programu pak bude i afterparty železnobrodské Pecha Kucha Night v objektu bývalé
šroubárny. Tam se odehraje živý koncert Ondřeje Viceny aka Viceny, který je na PKN nejen
spouštěčem prezentací, ale také novým objevem současné hudební scény.

V kině nebude v průběhu Pecha Kucha Night nouze ani o výtečné občerstvení – to zajistí
pánové z Hairy Bakers. „Dva sladcí pekaři zasazují sžírající ránu tradičnímu mužství.“ A
s kouskem něčeho dobrého v žaludku si návštěvníci budou moci zakoupit přímo na místě
autorský šperk na prodejní akci Vnuk market, o kterou se postará galerie ZÁŘÍ.

Pecha Kucha Night Železný Brod se koná 13. března 2015 od 20. hodin v KC kinu Železný
Brod. Vstupenky je možno zakoupit v předprodeji v turistickém informačním centru Železný
Brod za 100 Kč, na místě pak za 120 Kč.

Pro aktuální informace sledujte https://www.facebook.com/PechaKuchaNightZB. 
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